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Sjednicu Zastupničkog doma, 25. siječnja 1995. godine, u 9,17 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkoga doma dr. Nedjeljko Mihanović.

Predsjednik je pozdravio predsjednika Vlade Republike Hrvatske Nikicu 
Valentića i nazočne članove Vlade, Državnog revizora Šimu Krasić i Pučkog pravobranitelja 
Republike Hrvatske dr. Branka Babca.

Sukladno članku 195. stavak 2. Poslovnika Zastupničkoga doma na početku 
sjednice izvedena je himna "Lijepa naša Domovino".

Predsjednik je govorio o trećoj obljetnici priznanja suverene i samostalne 
Republike Hrvatske kao ravnopravnog člana međunarodne zajednice država.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast svima koji su dali život za Hrvatsku, 
a posebno hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama Domovinskog rata.

Predsjednik je izvjestio da je sjednici nazočno 96 zastupnika.

Na sjednici 2. veljače 1995. zastupnici su minutom šutnje odali počast nevinim 
žrtvama koncentracionog logora Auschwitz Birkenau.

Na sjednici 8. veljače 1995. godine zastupnici su minutom šutnje odali počast 
Dragi Stipcu, jednom od obnovitelja HSS-a.

Za sjednicu su se ispričali zastupnici:

za 25. siječnja: Vedran Sršen, akademik Vlatko Pavletić, Borislav Bešlić i dr. Šime Dodan, 

za 31. siječnja: Vedran Sršen, akademik Vlatko Pavletić, akademik Vlatko Pavletić, dr.



Žarko Domljan, grof Jakov Eltz Vukovarski, mr. Ivo Škrabalo, Snježana Biga-Friganović, 
dr. Goran Granić, dr. Zlatko Kramarić, dr. Vilim Herman, Goranko Fižulić, dr. Šime 
Dodan, Boris Tepšić i dr. Franjo Gregurić.

za 1. veljače: Vedran Sršen, akademik Vlatko Pavletić, akademik Vlatko Pavletić, dr. Žarko 
Domljan, grof Jakob Eltz Vukovarski, mr. Ivo Škrabalo, dr. Goran Granić, dr. Zlatko 
Kramarić, dr. Vilim Herman, Goranko Fižulić, dr. Šime Dodan, Boris Tepšić, dr. Franjo 
Gregurić, Mirko Tankosić i Zvonimir Jurić.

za 2. veljače: Vedran Sršen, akademik Vlatko Pavletić, akademik Vlatko Pavletić, dr. Žarko 
Domljan, grof Jakob Eltz Vukovarski, mr. Ivo Škrabalo, Snježana Biga-Friganović, dr. 
Goran Granić, dr. Zlatko Kramarić, dr. Vilim Herman, Goranko Fižulić, dr. Šime Dodan, 
Boris Tepšić, dr. Franjo Gregurić, Mirko Tankosić i Zvonimir Jurić, Anton Kovačev, 
Njegovan Starek, Luka Bebić i Vladimir Šeks.

za 3. veljače: Vedran Sršen, akademik Vlatko Pavletić, Vladimir Šeks, dr. Žarko Domljan,
V

grof Jakob Eltz Vukovarski, mr. Ivo Škrabalo, Snježana Biga-Friganović, Dražen Budiša, 
Velimir Terzić, Ivan Herak, dr. Zlatko Kramarić, dr. Vilim Herman, Goranko Fižulić, dr. 
Šime Dodan, Boris Tepšić, dr. Franjo Gregurić, Mirko Tankosić, Zvonimir Jurić, Anton 
Kovačev, Njegovan Starek, Darko Pavlak, Slavko Meštrović, Anđelko Gabrić, dr. Mira 
Ljubić-Lorger, mr. Mato Arlović, dr. Savka Dabčević-Kučar i mr. Juraj Buzolić.

za 8. veljače: Vedran Sršen, dr. Zlatko Kramarić, dr. Vilim Herman, dr. Šime Dodan, 
Mirko Tankosić Dino Debeljuh, Mladen Vilfan, Marin Mileta, Snježana Biga-Friganović, 
i dr. Ante Kutle.

Zapisnik 22. sjednice Zastupničkoga doma usvojen je u predloženom tekstu.

Tijekom sjednice zastupnik Želimir Hitrec izvjestio je o poticaju Saveza 
izviđača Hrvatske za osnivanje Hrvatske izviđačke parlamentarne udruge.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje u svezi s povećanjem cijene otkupa 
stana, te pitanje o provođenju propisa o lokalnoj upravi i samoupravi.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić.

Zastupnik Ivan Vrkić postavio je pitanje planira li Vlada nove olakšica kako 
bi se olakšao položaj malih dioničara. Također, postavio je pitanje ima li Vlada pripremljene 
modele oživljavanja obnove i razvoja poduzeća na okupiranom području nakon reintegracije.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić.

Zastupnik Zvonimir Jurić postavio je pitanje o ovlastima Ureda Republike 
Hrvatske u Beogradu, te pitanje o izdavanju markica za sudske pristojbe.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate 
Granić i ministar pravosuđa Ivica Crnić.
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Zastupnik Anto Lovrić postavio je pitanje u svezi s uvozom rafiniranog etilnog 
alkohola, te pitanje o mogućnosti postavljanja uređaja koji omogućuje utvrđivanje telefonskog 
poziva.

Odgovore su dali ministar gospodarstva Nadan Vidošević i ministar pomorstva, 
prometa i veza Ivica Mudrinić.

Zastupnik dr. Željko Bušić postavio je pitanje da li je Vlada donijela Uredbu
0 zabrani iseljenja iz stanova i kuća prognanih hrvatskih obitelji sve do njihova povratka 
kući, te pitanje o kršenju zakona u jednom konkretnom slučaju.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić.

Zastupnik Furio Radin postavio je pitanje u svezi s imenovanjem predstojnika 
Ureda za međunacionalne odnose, te pitanje u svezi s pronalaženjem atentatora na spomenike 
antifašističke borbe u Istri.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić i 
ministar unutarnjih poslova Ivan Jamjak.

Zastupnik Petar Kriste postavio je pitanje glede poslovanja Privredne banke
1 odgovornosti za poteze.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede korištenja najbliže bolnice 
građana Bujštine.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić, 
ministar zdravstva dr. Andrija Hebrang i ministar pomorstva, prometa i veza Ivica Mudrinić.

Zastupnik Vice Vukojević postavio je pitanje glede mjera koje je Vlada 
poduzela ili će poduzeti u svezi s kontaktima Hrvatske odvjetničke komore i Komore Srbije 
te u svezi sudjelovanja glasnogovornika za Njemačku Akcije socijaldemokrata Hrvatske na 
predavanju kojem su bili nazočni predstavnici Srpskog građanskog foruma.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić.

Zastupnik Ante Miko Tripalo postavio je pitanje u svezi s povećanjem cijene 
otkupa stana, te pitanje u svezi s ugovorom potpisanim između HPT-a i Siemensa.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić i 
ministar pomorstva, prometa i veza Ivica Mudrinić.

Zastupnica Vera Stanić postavila je pitanje glede pokretanja i vođenja sudskih 
postupaka i nepravilnosti koje se pojavljuju u radu sudova.

Odgovor je dao ministar pravosuđa Ivica Crnić.

Zastupnik Nedjeljko Tomić postavio je pitanje u svezi s izjavama objavljenim 
u javnim glasilima savjetnika u Ministarstvu vanjskih poslova Tomislava Sunića, te pitanje 
u svezi sa zabranom upotrebe udžbenika "Hrvatska čitanaka" u Bavarskoj.

Odgovor su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Nikica Valentić, 
potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić i ministrica prosvjete i 
športa Ljilja Vokić.
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UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

Zastupnik Vladimir Seks, uz podršku deset zastupnika, predložio je po hitnom 
postupku donošenje ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA 0  HRVATSKOJ 
GOSPODARSKOJ KOMORI - P.Z. br. 429; ali je tijekom utvrđivanja dnevnog reda odustao 
od prijedloga za primjenu hitnog postupka i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /52 "za", 39 "protiv"/, po hitnom 
postupku uvrstio u dnevni red

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNIM 
SLUŽBENICIMA 1̂  NAMJEŠTENICIMA I O PLAĆAMA NOSITELJA 
PRAVOSUDNIH DUŽNOSTI - /Predlagatelj: zastupnik Luka Bebić/ - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;

U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, Boris Tepšić, Vice 
Vukojević i Vladimir Seks.

Zastupnički dom odbio je uvrstiti u dnevni red PRIJEDLOG ZAKONA O 
IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA P.Z. br. 432, koji 
je predložio zastupnik Josip Vusić po hitnom postupku.

Zastupnik Anton Kovačev povukao je iz procedure PRIJEDLOG ZAKONA 
O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA 
U REPUBLICI HRVATSKOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA P.Z. br. 438, 
predloženog po hitnom postupku.

U raspravi o ovim prijedlozima sudjelovali su Josip Vusić, Velimir Terzić, 
Vladimir Seks, mr. Mato Arlović, dr. Savka dabčević-Kučar, Elio Martinčić, Ivan Jakovčić, 
Želimir Hitrec, Anton Kovačev, dr. Žarko Domljan, Ante Miko Tripalo i Vicencije Biuk.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, za sljedeću sjednicu Zastupničkoga 
doma Sabora Republike Hrvatske, pravovremeno dostavi materijal u kome će biti obuhvaćene 
sve inicijative upućene od nadležnih organa, građana, pa i pojedinaca, a u kojima se traže
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izmjene i dopune Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj.

Zastupnički dom, većinom glasova /55 "za", 12 "protiv"/, prihvatio je 
prijedlog Vlade Republike Hrvatske i po hitnom postupku u dnevni red je uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 436;

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Hodalić, Dino Debeljuh, Ante Klarić, 
dr. Savka Dabčević-Kučar i Vladimir Seks.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prijedlog Odbora za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu da se u dnevni red uvrsti po hitnom postupku

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PRETVORBI 
DRUŠTVENIH PODUZEĆA, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog Odbora za zakonodavstvo i u dnevni 
red je, jednoglasno, uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NARODNOJ 
BANCI HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje -P.Z. br. 439;

točkom:
Na sjednici 27. siječnja 1995. godine, dnevni red je dopunjen slijedećom

ODLUKA O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom je, 25. siječnja 1995. godine, jednoglasno, utvrdio sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNE KOMISIJE O MIROVANJU MANDATA
ZASTUPNIKA I POČETKU OBAVLJANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI 
ZAMJENIKA ZASTUPNIKA;
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2. IZVJEŠĆE O OKONČANJU MANDATA ZAŠTITNIH SNAGA UJEDINJENIH 
NARODA U REPUBLICI HRVATSKOJ;

3. a/ PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ
GOSPODARSKOJ KOMORI - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks - drugo 
čitanje P.Z. br. 429;

b / PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKOJ
GOSPODARSKOJ KOMORI - Predlagatelj: zastupnik Anđelko Gabrić - prvo 
čitanje P.Z. br. 427;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA 
I NAMJEŠTENICIMA I O PLAĆAMA NOSITELJA PRAVOSUDNIH DUŽNOSTI, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj: zastupnik Luka Bebić - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM 
POTICAJIMA 1 NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje,
P.Z. br. 436;

6. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PRETVORBI DRUŠTVENIH 
PODUZEĆA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj: Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NARODNOJ BANCI 
HRVATSKE, S KONAČNIM PRHEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj: Odbor za 
zakonodavstvo - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZADRUGAMA - Predlagatelj: Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo - drugo čitanje P.Z. br.383;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PODUZEĆA I DRUGIH PRAVNIH 
OSOBA SA PRIVREMENO ZAPOSJEDNUTIH PODRUČJA REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelj: zastupnik Marko Kvesić - drugo čitanje, P.Z. br. 388;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O ISTRAŽNIM POVJERENSTVIMA -Predlagatelj: Odbor 
za zakonodavstvo - prvo čitanje, P.Z. br. 430;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I UNAPREĐENJU KAKVOĆE ZRAKA - prvo 
čitanje P.Z. br.428;

12. PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU ZAŠTITE OSOBA I IMOVINE - prvo čitanje 
P.Z. br.423;
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13. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITNIM PRISTOJBAMA PRI UVOZU 
POLJOPRIVREDNIH I PREHRAMBENIH PROIZVODA - prvo čitanje
P.Z. br. 418;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GEODETSKOJ IZMJERI I KATASTRU ZEMLJIŠTA - prvo čitanje P.Z. br.424;

15. PROGRAM SREDSTAVA DRŽAVNOG RAVNATELJSTVA ZA ROBNE ZALIHE 
ZA 1995. GODINU - /Obrana, Službena tajna, Strogo povjerljivo/
-Odobrenje;

16. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, IVICI MUDRINIĆU, MINISTRU POMORSTVA, 
PROMETA I VEZA - glasovanje;

17. ANALIZA TURISTIČKE 1994.GODTNE I PROGRAM PRIPREME TURISTIČKE 
1995. GODINE;

18. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE ZA RAZDOBLJE 
SRPANJ 1993. - SRPANJ 1994. GODINE - Predlagatelj Vijeće Hrvatske radio
televizije;

19. ODLUKA O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE AUTENTIČNOG TUMAČENJA 
ČLANKA 23. I 24. ZAKONA O IZBORU ZASTUPNIKA U SABOR REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo;

20. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA II. SVJETSKOG RATA - Predlagatelj: Komisija za utvrđivanje ratnih i 
poratnih žrtava;

21. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

22. IZVJEŠĆE MANDATNO - IMUNITETNE KOMISIJE;

23. PRIJEDLOG ODLUKE O UTEMELJENJU ODBORA ZA MIRNU 
REINTEGRACIJU HRVATSKIH OKUPIRANIH PODRUČJA -
Predlagatelj: Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav;

24. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 20. PROSINCA 1994.

Dnevni red je, tijekom sjednice, dopunjen sljedećim točkama:

25. ODLUKA O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE
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1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNE KOMISIJE O MIROVANJU 
MANDATA ZASTUPNIKA I POČETKU OBAVLJANJA ZASTUPNIČKE 
DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA;

Mandatno-imunitetna komisija dostavila je Izvješće koje je obrazložio 
predsjednik Komisije Nediljko Matić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom utvrđuje da Đuro Vidmarović, veleposlanik Republike 
Hrvatske obnaša dužnost koja je, sukladno članku 6. Zakona o izborima zastupnika u Sabor 
Republike Hrvatske, nespojiva sa zastupničkom dužnošću pa mu zastupnički mandat miruje.

Zastupničku dužnost počinje obavljati zamjenik zastupnika izabran u XXIII. 
izbornoj jedinici, gospodin Ratko Žabčić.

Sukladno članku 10. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike 
Hrvatske, zastupnik Ratko Žabčić dao je prisegu.

2. IZVJEŠĆE O OKONČANJU MANDATA ZAŠTITNIH SNAGA UJEDINJENIH 
NARODA U REPUBLICI HRVATSKOJ;

Sukladno zaključku Zastupničkoga doma, Vlada Republike Hrvatske dostavila
je Izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor 
za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća radnih tijela kao i Stajališta Županijskog doma primili su zastuupnici
na sjednici.

Na sjednici su nazočni predstavnici Zajednice prognanika Hrvatske, te 
predstavnici Ureda promatračke misije Europske zajednice u Zagrebu.

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić uvodno je 
podnio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali, kao izvjestitelji radnih tijela Luka Bebić, predsjednik 
Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i dr. Ljubomir Antić, predsjednik Odbora
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za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, Anto Đapić, u ime 
Kluba zastupnika HSP, Slavko Degoricija, u ime Kluba zastupnika HND, Ivan Jakovčić, u 
ime Kluba zastupnika IDS, Njegovan Starek, u ime Kluba zastupnika autohtonih nacionalnih 
manjina, Ante Miko Tripalo, u ime Kluba zastupnika ASH, Milan Đukić, u ime Kluba 
zastupnika SNS, Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS, dr. Savka Dabčević-Kučar, 
u ime Kluba zastupnika HNS, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP, Vladimir Seks, u 
ime Kluba zastupnika HDZ, Anto Lovrić, u ime Kluba zastupnika HSS, mr. Petar Kriste, 
Tomo Jelić, Ivan Vrkić, mr. Milivoj Kujundžić, Ilija Mateković, u ime Zajednice prognanika 
Hrvatske, Ferenc Farago, Miloš Petrović, Veselin Pejnović, Ivan Milas, Mirko Tankosić, 
Marijan Jurić, mr. Miroslav Kiš, dr. Goran Granić, dr. Zlatko Kramarić, Mladen Vilfan, 
mr. Ivo Škrabalo, Velimir Terzić, Vladimir Bebić, dr. Franjo Ženko, Perica Jurić, Ivan 
Rabuzin, Darko Pavlak, Pavao Tomoslav Duka, Elio Martinčić, Adam Meštrović, Stjepan 
Herceg, Josip Pankretić, Vladimir Gotovac, Kazimir Sviben, Srećko Bijelić, Dino Debeljuh, 
Joso Medved, Branko Tinodi, dr. Ljubomir Antić, Marko Kvesić, Ante Prkačin, mr. Ivan 
Matija, mr. Anto Lovrić i potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnički dom, većinom glasova /I "protiv", 2 "suzdržana"/, donio je 
Deklaraciju koju su predložili predstavnici klubova zastupnika HSLS-a, HND-a, HNS-a, 
SDP-a, HSP-a, HSS-a, ASH-a i HDZ-a.

Zastupnik Vladimir Bebić obrazložio je razloge zbog kojih je glasovao protiv 
predložene Deklaracije.

3. a/ PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ 
GOSPODARSKOJ KOMORI - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Seks - 
prvo čitanje P.Z. br. 429;

b/ PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O HRVATSKOJ 
GOSPODARSKOJ KOMORI - Predlagatelj: zastupnik Anđelko Gabrić - 
prvo čitanje P.Z. br. 427;

Prijedloge akata zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelji, zastupnik Vladimir Seks i zastupnik Anđelko Gabrić, dodatno 
su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mladen Vedriš, Anđelko Gabrić, 
Mladen Vilfan, Vladimir Seks, mr. Milan Stojanović, Elio Martinčić, Ivan Hođalić, dr. Mira
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Ljubić-Lorger, Josip Pankretić, Stanislav Pavić, Katarina Fuček, Želimir Hitrec, mr. Mato 
Arlović, Ivan Herak, Živko Juzbašić, Stjepan Mesić, dr. Savka Dabčević-Kučar, dr. Boris 
Šegota, Miloš Petrović, Luka Bebić, dr. Boris Kandare, Ivan Milas, Goranko Fižulić, Ivan 
Kovačić, Ante Prkačin, Srećko Bijelić, Ivan Kolak i ministar gospodarstva Nadan Vidošević.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /47"za", 24"protiv"/, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o Hrvatskoj gospodarskoj 
komori, koji je predložio zastupnik Vladimir Seks.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Hrvatskoj gospodarskoj 
komori, koji je predložio zastupnik Anđelko Gabrić.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /5"suzdržanih'7, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Vlada Republike Hrvatske dostavit će Zastupničkom domu Sabora Republike 
Hrvatske, u roku od 30 dana, Izvješće i usporedni prikaz načina organiziranja, djelovanja i 
ovlasti gospodarskih komora u pet najrazvijenijih zemalja Europske Unije.

2. Hrvatska gospodarska komora dostaviti će Zastupničkom domu Sabora 
Republike Hrvatske u roku od 30 dana cjelovito izvješće o stanju, organiziranosti i načinu 
rada i djelovanja Hrvatske gospodarske komore, s posebnom razradom pitanja javnih ovlasti 
i učinkovitosti rada u području vanjskotrgovinskih odnosa i cestovnoga prometa.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNIM 
SLUŽBENICIMA I NAMJEŠTENICIMA I O PLAĆAMA NOSITELJA 
PRAVOSUDNIH DUŽNOSTI - Predlagatelj: zastupnik Luka Bebić - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;
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Predlagatelj zakona je zastupnik Luka Bebić, a kod utvrđivanja dnevnog reda
prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost, Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež, Odbor za 
izbor, imenovanja i administrativne poslove.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Luka Bebić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Anto Đapić, mr. Mato Arlović, Elio 
Martinčić, Ante Klarić, Elio Martinčić i Josip Pankretić.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 5 "suzdržanih"/, donio je Zakon o 
izmjeni Zakona o državnim službenicima i namještenicima i o plaćama nositelja 
pravosudnih dužnosti, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 436;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Antun Šeda, zamjenik ministra poljoprivrede i 
šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Ivan Hodalić, potpredsjednik Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Anto Lovrić, Ivan Kovačić, Marino Golob, Marin Mileta,
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Josip Pankretić, Dino Debeljuh, Bolta. Jalšovec, Zvonimir Jurić, Ivan Jakovčić, Luka Bebić, 
Slavko Canjuga, Jurica Pavelić, Mirko Mađor, Srećko Bijelić, Vladimir Seks, dr. Ante Kutle 
i Antun Seda, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje su podnijeli: zastupnik Marino 
Golob na naziv zakona, na članak 4., /u izmjenjenom tekstu/, Odbor za zakonodavstvo na 
članak 4., na članke 9., 10. i 11. i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na naziv zakona, 
na članak 3. /u izmjenjenom tekstu/, Dino Debeljuh na članak 3. /djelomično/.

Predlagatelj se nije suglasio a Dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli 
zastupnik Ivan Jakovčić na članak 3. /14"za"/, Dino Debeljuh na članak 3. /djelomično/, 
/4"za"/,. zastupnik Marino Golob na članak 3., /21"za"/, na članak 5. /II"za"/, na članak
6. /14"za"/, na članak 7., Odbor za zakonodavstvo novi članak 4a. /14"za"/, i Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 6. /24"za"/, na članak 7. /16"za"/.

Zastupnik Marino Golob odustao je od amandmana na članak 1.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za poljpdjelstvo, selo i 
seljaštvo, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, što je moguće prije, 
Zastupničkom domu Sabora Republike Hrvatske podnese Prijedlog zakona kojim će se 
sustavno urediti zaštita hrvatskih izvornih pasmina, uključujući modalitete financiranja, 
održavanja, kontrole pasmina kao i zabrane prodaje izvan područja na kojima se hrvatske 
izvorne pasmine nalaze.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PRETVORBI
DRUŠTVENIH PODUZEĆA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

Predlagatelj zakona je Odbor za gospodarstvo, rzvoj i obnovu, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Tijekom rasprave Vlada je odustala od podnesenog amandmana.

Zastupnički dom nije prihvatio amandman koji je podnio zastupnik mr. Mato 
Arlović i grupa zastupnika /28 "za"/.

U rasparavi su sudjelovali: zastupnici Slavko Degoricija, Vladimir Seks, Ivan 
Milas, mr. Mato Arlović, Drago Krpina, Luka Bebić, Vera Stanić, Milan Kovač, Dino 
Debeljuh, Stjepan Herceg, Srećko Bijelić, Ante Klarić, potpredsjednik Vlade Republike 
Hrvatske Ivica Kostović i ministar rada i socijalne skrbi Ivan Penić.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 78"za", l"protiv"/, donio je Zakon o 
dopunama Zakona o pretvorbi društvenih poduzeća, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj.

je
Zastupnički dom, /većinom glasova, 77"za", 1 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u roku od 30 dana, 
Zastupničkom domu Sabora Republike Hrvatske podnese Prijedlog zakona kojim će se 
regulirati prava civilnih invalida Domovinskog rata, vezano uz pretvorbu i privatizaciju.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 63"za"/, donio je

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, za sljedeću sjednicu 
Zastupničkoga doma, podnese Prijedlog zakona kojim bi se izmjenile određene odredbe 
Zakona o pretvorbi društvenih poduzeća obzirom da je dio odredaba, nakon donošenja 
Zakona o Hrvatskom fondu za privatizaciju kojim je i ovaj Zakon mijenjan, nekonzistentan 
i neusklađen glede tijela i službi /sudova, platnog prometa/ s drugim zakonima Republike 
Hrvatske, te nije moguće utvrditi i izdati proćišćeni tekst ovoga Zakona za što postoji 
opravdana potreba.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NARODNOJ 
BANCI HRVATSKE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

Predlagatelj zakona je Odbor za zakonodavstvo, a kod utvrđivanja dnevnog
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Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik akademik Dalibor Brozović.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je Zakon o izmjenama Zakona o 
Narodnoj banci Hrvatske, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom donio je, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da za slijedeću sjednicu Zastupničkoga 
doma Sabora Republike Hrvatske podnese Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona
0 izmjenama i dopunama zakona kojima su određene novčane kazne za privredne prijestupe
1 prekršaje ili novi zakon, kako bi se iz pravnog sustava republike Hrvatske isključilo 
utvrđivanje novčanih "kazni" u protuvrijednosti domaće valute određenog iznosa njemačke 
marke.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZADRUGAMA - Predlagatelj: Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo - drugo čitanje P.Z. br.383;

Predlagatelj zakona je Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja potpredsjednik Odbora Ivan Hodalić, dodatno je
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obrazložio prijedlog.

Zamjenica ministra gospodarstva, Jasna Borić, obrazložila je stajalište Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, Josip Pankretić, Bolta 
Jalšovec, Ivan Milas, Elio Martinčić, Slavko Canjuga, Vladimir Seks, mr. Milan Stojanović, 
Marin Mileta, Srećko Bijelić i Anto Lovrić.

Amandmane su podnijeli zastupnik mr.sci. Milivoj Kujundžić, zastupnik Elio 
Martinčić, Vlada Republike Hrvatske, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, zastupnici 
Josip Pankretić i Antun Lovrić i Odbor za zakonodavstvo.

Sukladno prijedlozima radnih tijela, a na temelju članka 153. Poslovnika, 
Zastupnički dom je, jednoglasno, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

O Konačnom prijedlogu zakona o zadrugama provest će se treće čitanje.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI PODUZEĆA I DRUGIH 
PRAVNIH OSOBA SA PRIVREMENO ZAPOSJEDNUTIH PODRUČJA 
REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: zastupnik Marko Kvesić - drugo 
čitanje, P.Z. br. 388;

Predlagatelj zakona je zastupnik Marko Kvesić.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade 
Republike Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelj zakona, Marko Kvesić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Ante Klarić, Martin Katičić, Đuro Perica, 
Vicencije Biuk, Ivan Milas, mr. Mato Arlović, dr. Krešimir Glavina, Rade Jovičić, Ante 
Klarić, Joso Medved, Anto Lovrić, Borislav Bešlić, Zdenko Matešić, Ivica Vrkić, Srećko 
Bijelić, Miloš Petrović, dr. Boris Šegota, Nikola Bulat, Jurica Pavelić, dr. Ante Kutle, Adam 
Meštrović, dr. Ivan Mesić, Vladimir Seks, Milovan Šibi, potpredsjednik Vlade, mr. Borislav 
Škegro, ministar financija Božo Prka.
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Zastupnik Marko Kvesič, predlagatelj zakona, podnio je tijekom rasprave 
amandmane na Konačni prijedlog zakona.

Zastupnici Adam Meštrović i dr. Ante Kutle odustali su od podnesenih
amandmana.

Zastupnički dom, /većinom glasova, l"suzdržan"/, donio je Zakon o zaštiti 
poduzeća i drugih pravnih osoba sa privremeno zaposjednutih područja Republike 
Hrvatske, u pročišćenom tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, za sljedeće zasjedanje 
Zastupničkoga doma, podnese dokumentirano izvješće cjelokupnih obveza poduzeća 
/glavnice, kamate/, te popis vjerovnika i dužnika za poduzeća sa privremeno okupiranih 
područja Republike Hrvatske, te područja slobodnog teritorija zapadnog UNP-a sektora.

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, na temelju te dokumentacije, 
predloži cjelovit model zaštite dužnika i vjerovnika prema poduzećima iz stavka 1. ovoga 
zaključka.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O ISTRAŽNIM POVJERENSTVIMA -Predlagatelj: 
Odbor za zakonodavstvo - prvo čitanje, P.Z. br. 430;

Predlagatelj zakona je Odbor za zakonodavstvo.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor 
za Ustav, poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Ante Klarić dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali izvjestitelj Odbora za Ustav, poslovnik i politički 
sustav, mr. Anto Lovrić, Ivan Milas, Rade Jovičić, Božo Kovačević, mr. Milivoj Kujundžić, 
Dino Debeljuh, mr. Božidar Petrač i Ante Klarić.
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Zastupnički dom, jednoglasno, donio je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o istražnim povjerenstvima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I UNAPREĐENJU KAKVOĆE ZRAKA - 
prvo čitanje P.Z. br.428;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ante Klarić.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti i unapređenju kakvoće zraka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

12. PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU ZAŠTITE OSOBA I IMOVINE - prvo 
čitanje P.Z. br.423;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ivan Jarnjak, ministar unutarnjih poslova, dodatno 
je obrazloži prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Jozo Radoš, Perica Jurić, Drago Krpina, 
Stjepan Herceg, dr. Savka Dabčević-Kučar, Ivan Milas, Đuro Perica, Velimir Terzić, dr. 
Petar Bosnić, Ante Klarić, mr. Milivoj Kujundžić, Nikola Bulat, Srećko Bijelić i zamjenik 
ministra unutarnjih poslova Zlatko Gledec.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 70"za", 1 "protiv", l"suzdržan'7, donio
je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sustavu zaštite osoba i imovine.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, do sljedeće sjednice Zastupničkoga 
doma, dostavi Zastupničkom domu temeljito Izvješće:

- o broju i vlasnicima postojećih tzv. zaštitarskih organizacija,

- o broju i strukturi zaposlenih u pojedinim tzv. zaštitarskim organizacijama,

- o broju pripadnika pojedinih tzv. zaštitarskih organizacija koji su angažirani 
u čuvanju državnih institucija koje se financiraju iz državnoga proračuna i 
iznose koje su te institucije izdvojile u 1994. godini za plaćanje usluga tzv. 
zaštitarskim organizacijama.

18



13. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITNIM PRISTOJBAMA PRI UVOZU 
POLJOPRIVREDNIH I PREHRAMBENIH PROIZVODA - prvo čitanje 
P.Z. br. 418;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i
seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali Ivan Hodalić, izvjestitelj 
Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Ivan Kolak, Josip Pankretić, Anto Lovrić, Marijan 

Jurić, mr. Mato Arlović, Ivan Milas, dr. Ante Kutle i dr. Savka Dabčević-Kučar.

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštitnim pristojbama pri uvozu 
poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GEODETSKOJ IZMJERI I KATASTRU ZEMLJIŠTA - prvo čitanje P.Z. 
br.424;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje. 

Zastupnički dom, jednoglasno, donio je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o geodetskoj 
izmjeri i katastru zemljišta.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. PROGRAM SREDSTAVA DRŽAVNOG RAVNATELJSTVA ZA ROBNE 
ZALIHE ZA 1995. GODINU - /Obrana, Službena tajna, Strogo povjerljivo/ 
-Odobrenje;

Na temelju članka 40. Zakona o državnim robnim zalihama, akt je dostavila 
Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun.

Predstavnik predlagatelja Ante Grubišić, ravnatelj Državnog ravnateljstva za 
robne zalihe dao je uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Bolta Jalšovec, Ivan Hodalić, Josip 
Pankretić, Ivan Milas, mr. Milivoj Kujundžić, Srećko Bijelić, dr. Boris Šegota, dr. Petar 
Bosnić, Ivan Kovačić, Ivan Milas i Ante Grubišić, ravnatelj Državnog ravnateljstva za robne 
zalihe.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 1 "protiv", 3"suzdržana"/, donio je

O d l u k u

o odobrenju Programa sredstava Državnog ravnateljstva za robne zalihe za 1995. godinu.

16. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, IVICI MUDRINIĆU, MINISTRU POMORSTVA, 
PROMDETA I VEZA - glasovanje;

O Prijedlogu odluke koju je podnijela desetina zastupnika Zastupničkoga doma
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rasprava je zaključena na 22. sjednici.

Zastupnički dom je odbio, /18 "za"/, Odluku o iskazivanju nepovjerenja članu 
Vlade Republike Hrvatske Ivici Mudriniću, ministru pomorstva, prometa i veza.

17. ANALIZA TURISTIČKE 1994.GODINE I PROGRAM PRIPREME 
TURISTIČKE 1995. GODINE;

Materijal je dostavila Vlada Republike Hrvatske, a zastupnici su ga dobili
poštom.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. 

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Ministar turizma, mr. Niko Bulić podnio je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Jurica Pavelić, Želimir Hitrec, dr. 
Krešimir Glavina, Ivan Milas, Anto Lovrić, Vice Profaca, dr. Mira Ljubić-Lorger, mr. 
Milivoj Kujundžić, Katarina fuček, Mirko Mađor, Josip Pankretić, Nedjeljko Tornić, Ivan 
Jakovčić, Ivan Herak, Dino Debeljuh, mr. Božidar Petrač, Bolta Jalšovec, Zdenko Matešić, 
Marino Golob, mr. Milan Stojanović i ministar turizma mr. Niko Bulić.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 2 "suzdržana"/, donio je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Analiza turističke 1994. godine i podržava Program pripreme 
turističke 1995. godine.

2 Svi prijedlozi i mišljenja izneseni u raspravi uputit će se Vladi Republike 
Hrvatske da ih ima u vidu kod poduzimanja mjera za realizaciju Programa pripreme 
turističke 1995. godine.

18. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 
RAZDOBLJE SRPANJ 1993. - SRPANJ 1994. GODINE - Predlagatelj Vijeće 
Hrvatske radio-televizije;

Izvješće je dostavilo Vijeće Hrvatske radio-televizija. 

Izvješće su zastupnici primili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina, Odbor za naobrazbu, znanost, kulturu i šport i Odbor za Ustav, 
poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici inr. Furio Radin, Vice Profaca, Milanka 
Opačić, Bozo Kovačević, Vera Stanić, mr. Milivoj Kujundžić, Ivan Kolak, Ivan Hranjec, 
Ivan Bedeničić, Borislav Bešlić, mr. Ivan Matija i dr. Goran Granić.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 63"za", 33"protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća Hrvatske radio-televizije za razdoblje 
srpanj 1993. - srpanj 1994. godine uz primjedbe iznesene u raspravi.

2. Preporuča se Vijeću Hrvatske radio - televizije da:

- utječe na uvođenje stalne emisije /po mogućnosti jednom tjedno/posvećene 
pitanjima invalida i drugih stradalnika domovinskog rata;

- posebnu pozornost posveti programu za etničke i nacionalne zajednice ili 
manjine na njihovom materinjem jeziku;

3. Preporuča se Vijeću i generalnom direktoru Hrvatske radio - televizije da 
u što skorije vrijeme poduzmu mjere za osnivanje studija Hrvatske radio - televizije u Zadru 
za područje Zadarsko - Kninske županije.

19. ODLUKA O PRIJEDLOGU ZA DAVANJE AUTENTIČNOG TUMAČENJA 
ČLANKA 23. I 24. ZAKONA O IZBORU ZASTUPNIKA U SABOR 
REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo;

Prijedlog odluke primili su zastupnici poštom.

Ante klarić, predsjednik Odbora za zakonodavstvo dao je uvodno obrazloženje.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 3"protiv", 2"suzdržana"/, donio je 
Odluku o prijedlogu za davanje autentičnog tumačenja članka 2 3 .1 24. Zakona o izboru 
zastupnika u Sabor Republike Hrvatske, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo.
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20. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA II. SVJETSKOG RATA - Predlagatelj: Komisija za utvrđivanje ratnih 
i poratnih žrtava;

Izvješće je dostavila Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava, a 
zastupnici su ga primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Kazimir Sviben, predsjednik Komisije, dodatno je 
obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Anto Đapić, Ivan Kovačić, dr. Franjo 
Ženko, Ante Lovrić, Jozo Radoš, dr. Željko Bušić, mr. Milivoj Kujundžić, Milan Đukić, 
mr. Furio Radin, Stjepan Mesić, mr. Božidar Petrač, Josip Pankretić, dr. Ivan Mesić, Vice 
Vukojević, Živko Juzbašić, Muhamed Zulić, dr. Ante Kutle, Đuro Perica, dr. Goran Granić, 
Kazimir Sviben, predsjednik Komisije i Velimr Terzić.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 78"za", 32"protiv", l"suzdržan"/, donio 
je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava 
II. svjetskog rata.

2. Sve primjedbe i prijedlozi izneseni u raspravi, dostavit će se Komisiji kako 
bi ih uzela u obzir u daljnjem radu na istraživanju žrtava rata.

21. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Prijedloge odluka o izboru, imenovanju i razrješenju koje je podnio Odbor za 
izbor, imenovanja i administrativne poslove obrazložio je predsjednik Odbora, Vice 
Vukojević.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU IZASLANSTVA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE U PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA 
EUROPE ZA 1995. GODINU
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U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, Ivan Milas, Pavao 
Tomislav Duka, mr. Mato Arlović, Elio Martinčić, dr. Petar Bosnić, Milovan Šibi, Slavko 
Degoricija, Vladimir Seks i dr. Žarko Domljan.

Zastupnički dom je, većinom glasova/61 "za", 11 "protiv", 10 "suzdržanih"/, 
donio Odluku o imenovanju Izaslanstva Sabora Republike Hrvatske u Parlamentarnoj 
skupštini Vijeća Europe za 1995. godinu.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDSJEDNIKA, 
DOPREDSJEDNIKA I ČLANA ODBORA ZA NAOBRAZBU, ZNANOST, 
KULTURU I ŠPORT

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju dr. Nedjeljka 
Mihanovića, na vlastiti zahtjev, dužnosti predsjednika i izboru akademika Vlatka Pavletića 
za predsjednika, Ivana Hranjeca za dopredsjednika i Josipa Vusića za člana Odbora za 
naobrazbu, znanost, kulturu i šport.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA 
ZA FINANCIJE I DRŽAVNI PRORAČUN

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju Vedrana Sršena 
dužnosti člana i izboru Antona Kovačeva za člana Odbora za financije i državni proračun.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČETIRIJU ČLANOVA VIJEĆA 
DRŽAVNOG RAVNATELJSTVA ZA ROBNE ZALIHE IZ REDA 
ČLANOVA ODBORA ZA FINANCIJE I DRŽAVNI PRORAČUN

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o izboru Ivana Milasa, Juraja 
Buzolića, Mirka Tankosića i Goranka Fižulića iz reda članova Odbora za financije i državni 
proračun, za članove Vijeća Državnog ravnateljstva za robne zalihe.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ŠEST 
ČLANOVA ODBORA ZA OBNOVU DUBROVNIKA

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o imenovanju dr. Žarka 
Domljana predsjednikom Odbora za obnovu Dubrovnika, za članove iz reda zastupnika: dr. 
Šime Dodan, Marin Mileta, akademik Vlatko Pavletić, iz reda stručnjaka za zaštitu 
graditeljske baštine: prof. dr. Tomislav Marasović, prof. dr. Ivo Maroević i akademik Ivan 
Supičić.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Božo Kovačević.
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PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I TRIJU 
ČLANOVA MUZEJSKOG VIJEĆA HRVATSKE

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Odluku o imenovanju prof. dr. 
Ive Maroevića za predsjednika, a za članove mr. Branka Šulc, Miljenko Domijan, Nada 
Vrkljan-Križić.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI DIREKTORA 
JAVNOG PODUZEĆA HRVATSKE RADIO TELEVIZIJE

U raspravi su sudjelovali Srećko Bijelić, Antun Vrdoljak, Dino Debeljuh, 
Stjepan Mesić, Luka Bebić, Vladimir Bebić, Ivan Kolak, Miloš Petrović, mr. Juraj Buzolić, 
Ivan Milas, mr. Mato Arlović, Kazimir Sviben, dr. Željko Bušić, Đuro Perica i Ante Lovrić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za", T'protiv", 7"suzdržanih"/, 
donio Odluku o razrješenju Antona Vrdoljaka dužnosti direktora Hrvatske radio-televizije.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIREKTORA JAVNOG 
PODUZEĆA HRVATSKE RADIO-TELEVIZIJE

U raspravi su sudjelovali Srećko Bijelić, Ivan Milas, Dino Debeljuh, Nedjeljko 
Tomić, Drago Krpina, Vladimir Seks, Božo Kovačević, Vice Vukojević, Đuro Perica, mr. 
Milan Stojanović, Velimir Terzić i Luka Bebić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za", 1 "protiv", 17"suzdržanih"/, 
donio Odluku o imenovanju Ivana Parada za direktora Hrvatske radio-televizije.

Nakon donošenja odluke, gospodin Ivan Parać je govorio zastupnicima.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o izboru Ratka Žabčića za 
člana Odbora za Ustav, poslovnik i politički sustav.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA, DVAJU 
POTPREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA MIRNU 
REINTEGRACIJU HRVATSKm OKUPIRANIH PODRUČJA

Zastupnički dom je, većinom glasova /20"protiv", 13"suzdržanih"/, donio 
Odluku o izboru Drage Krpine za predsjednika, mr. Miroslava Kiša i Mirka Tankosića za 
dopredsjednike, dr. Ljubomira Antića, SnježaneBiga-Friganović, VicencijaBiuka, dr. Željka 
Bušića, dr. Vladimira Cvitanovića, grofa Jakoba Eltza Vukovarskog, Ferenca Faraga, dr.
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Antu kutlu, Marka Kvesića, mr. Antu Lovrića, Zdenka Matešića, Jose Medveda, Njegovana 
Stareka, Vladimira Seksa i Joze Topića za članove Odbora.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Boris Tepšić, Milan Đukić, dr. Savka 
Dabčević-Kučar i Vice Vukojević.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
JAVNOG PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, jednoglasno, donio Odluku o razrješenju Krešimira Alerića dužnosti zamjenika 
Javnog pravobranitelja Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA JAVNOG 
PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, većinom glasova /l"suzdržan"/, donio Odluku o imenovanju Jasne Zelić- 
Rukavina zamjenikom Javnog pravobranitelja Republike Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
OKRUŽNOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, većinom glasova /l"suzdržan"/, donio Odluku o razrješenju Jasne Novak 
dužnosti zamjenice okružnog državnog odvjetnika u Okružnom državnom odvjetništvu 
Zagreb.

PRIJEDLOZI ODLUKA O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
OPĆINSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, većinom glasova /l"suzdržan"/, donio Odluku o razrješenju Ankice Gnjanović 
dužnosti zamjenice općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu 
Šibenik, Odluku o razrješenju Biserke Čmrlec-Kišić dužnosti zamjenice općinskog državnog 
odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Varaždin, /jednoglasno/, Odluku o 
razrješenju Zvjezdane Raušklir dužnosti zamjenice općinskog državnog odvjetnika u 
Općinskom državnom odvjetništvu Varaždin, /većinom glasova, l"suzdržan", l"protiv7.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
ODVJETNIKA REPUBLIKE HRVATSKE
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Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, većinom glasova /I"suzdržan"/, donio Odluku o imenovanju Andrije Laboša 
zamjenikom Državnog odvjetnika Republike Hrvatske.

PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA OPĆINSKOG
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, donio Odluku o imenovanju Vlatka Cibolića zamjenikom općinskog državnog 
odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Dubrovnik /jednoglasno/, Odluku o 
imenovanju Jele Obrad zamjenicom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom 
odvjetništvu Dubrovnik /jednoglasno/, Odluku o imenovanju Marije Poleto zamjenicom 
općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Kutina, /jednoglasno/, 
Odluku o imenovanju Miroslava Dasovića zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u 
Općinskom državnom odvjetništvu Osijek, /jednoglasno/, Odluku o imenovanju Miljenka 
Babica zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu 
Varaždin, /jednoglasno/, Odluku o imenovanju Ane Marije Masten-Čehok zamjenicom 
općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Varaždin, /jednoglasno/, 
Odluku o imenovanju Denisa Sokola zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u 
Općinskom državnom odvjetništvu Zadar, /jednoglasno/, Odluku o imenovanju Jedrine 
Draguzet zamjenikom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu 
Zagreb, /jednoglasno/, Odluku o imenovanju Dražena Jelenića zamjenikom općinskog 
državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Zagreb, /jednoglasno/.

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU KOMISIJE ZA IZRADU 
ETIČKOG KODEKSA NOSITELJA JAVNIH DUŽNOSTI

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
razrješenja, jednoglasno, donio Odluku o osnivanju Komisije za izradu etičkog kodeksa 
nositelja javnih dužnosti.

22. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNE KOMISIJE

Izvješće Mandatno-imunitetne komisije primili su zastupnici na sjednici.

Predsjednik Komisije, Nediljko Matić obrazložio je stajalište Komisije.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Vicencije Biuk, koji je stavio svoj mandat 
na raspolaganje Domu, Vladimir Seks u ime Kluba HDZ-a, Srećko Bijelić i Ivan Milas.
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O D L U K U

Odobrava se vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Vicencija Biuka 
pred Županijskim sudom u Splitu u predmetu broj II KIO - 6/94 zbog krivičnog djela iz 
članka 102. stavak 2. a u svezi sa stavkom 1. alineja 3. i 4. Krivičnog zakona Republike 
Hrvatske.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 1 "protiv", 10 "suzdržanih"/, donio je

23. PRIJEDLOG ODLUKE O UTEMELJENJU ODBORA ZA MIRNU 
REINTEGRACIJU LIRVATSKIH OKUPIRANIH PODRUČJA

Predlagatelj Odluke je Odbor za Ustav, poslovnik i politički sustav.

Prijedlog odluke primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Anto lovrić, potpredsjednik Odbora za Ustav, 
poslovnik i politički sustav obrazložio je prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: zastupnici Srećko Bijelić, Drago Krpina, Dino 
Debeljuh, Stjepan Mesić, Živko Juzbašić, Đuro Perica, Velimir Terzić, Borislav Bešlić, 
Marko Kvesić, Dražen Budiša, Vicencije Biuk, Joso Medved, dr. Savka Dabčević-Kučar, mr. 
Milivoj Kujundžić, Zdenko Matešić, Ivan Milas, Slavko Degoricija, Ante Klarić, Marko 
Kvesić, Anto Đapić, Milan Đukić, Josip Pankretić, dr. Ljubomir Antić, mr. Ivan Matija, 
Stjepan Mesić, Martin Sagner, dr. Željko Bušić, dr. Franjo Ženko, mr. Miroslav Kiš, dr. 
Goran Granić, dr. Ante Kutle, Ivica Račan, Stjepan Herceg i mr. Furio Radin.

Predlagatelj se suglasio sa amandmanima koje je podnio zastupnik Vice 
Vukojević na članak 2. i članak 5.

Predlagatelj se nije suglasio, a Dom nije prihvatio amandman koji je podnio 
zastupnik dr Franjo Ženko /36"za", 53"protiv'7.

Zastupnički dom, /većinom glasova, 3 "suzdržana"/, donio je Odluku o 
utemeljenju Odbora za mirnu reintegraciju hrvatskih okupiranih područja, u tekstu kako 
ju je predložio predlagatelj /zajedno sa prihvaćenim amandmanima/

24. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 20.PROSINCA 
1994.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici. 

U raspravi je sudjelovao Srećko Bijelić.
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Zastupnički dom, /većinom glasova, 2"protiv", 6 "suzdržanih"/, donio je 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 20. prosinca 1994.

25. ODLUKA O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da su 
razrješeni dužnosti: ministar poljoprivrede i šumarstva Ivan Tarnaj, na osobni zahtjev, 
ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja Zlatko Tomčić, na osobni zahtjev 
i ministar rada i socijalne skrbi Ivan Parać.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao:

- Ivicu Gažija, za ministra poljoprivrede i šumarstva,
- Ivana Penića, za ministra privatizacije i upravljanja imovinom
- Marinu Dropulić-Matulović za ministra prostornog uređenja,

graditeljstva i stanovanja,
- Josu Škaru za ministra rada i socijalne skrbi
- dr. Adalberta Rebića za ministra u Vladi Republike Hrvatske

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanim članovima
Vlade.

Predsjednik Vlade, Nikica Valentić, predstavio je Domu imenovane članove 
Vlade i zatražio glasovanje o povjerenju tim članovima Vlade.

U raspravi je sudjelovala dr. Savka Dabčević-Kučar.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /76"za", 8"suzdržanih"/

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Ivici Gažiju, ministru poljoprivrede i šumarstva. 

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /76"za", 12"suzdržanih"/

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Ivanu Peniću, ministru privatizacije i upravljanja imovinom.
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Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /72"za", 10"suzdržanih"/

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja Marini Dropulić-Matulović ministru prostornog uređenja,
graditeljstva i stanovanja.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /75"za", 6"suzdržanih"/

o d l u k u
t V

o iskazivanju povjerenja Josi Skari, ministu rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno,

o d l u k u

o iskazivanju povjerenja dr. Adalbertu Rebiću, ministru u Vladi Republike Hrvatske.

Predsjednik je čestitao članovima Vlade Republike Hrvatske na iskazanom
povjerenju.

Nakon iskazanog povjerenja imenovani članovi Vlade Republike Hrvatske dali 
su svečanu prisegu.

Sjednica je završena 8. veljače 1995. godine u 16,10 sati.

TAJNIK
ZASTOR 

Mihovil Kla

DOMA
PREDSJEDNIK 

ZASTUPNIČKOGA DOMA
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